


LIGHT ENGINE 

Tecnologia: DLP singolo chip DarkChip4™ da 0,95"

Risoluzione: Full HD, 1920x1080 pixel

Lente: in cristallo ottico di alta qualità

Ruota colore: a 6 segmenti (RGBRGB)

Visualizzazione 3D con tecnologia Puremotion

Contrasto: fino a 30.000:1 con DynamicBlack™ attivato 

Lampada: UHP da 280W regolabile sino a 230W

Durata della lampada(1): 2000 ore con potenza normale; 3000 ore in modalità ECO

Luminosità(2): fino a 2500 Ansi Lumens (2D)

Tecnologia DynamicBlack™ 

ELETTRONICA 

Frequenza di aggiornamento Orizzontale e Verticale: 15-80Khz, 24-120hz

Sistemi Colore Supportati: PAL (B,G,H,I,M,N,60), SECAM, NTSC

Formati video ad Alta Definizione supportati: 1080p 24/50/60 1080i 24/50/60 720p 50/60

Formati video a Definizione Standard Supportati: 576p/i 480p/i

Formati grafici PC supportati: VGA, SVGA, XGA, SXGA, UXGA, WUXGA

Preselezioni Temperature Colore: Bassa, Media, Alta o Personalizzata

SPECIFICHE GENERALI

Consumo massimo: 440W

Consumo in stand-by: minore di 1W

Alimentazione: 100-240V (+/-10%) 48/62 Hz

Rumore: <29dB in modalità ECO

Ricevitore infrarossi: frontale e posteriore

Peso: circa 11Kg

Dimensioni: 455x460x210 mm

INGRESSI ED USCITE

Ingressi Digitali:
2 HDMI con HDCP, versione 1.4 con DeepColor

Ingressi Analogici:
1 Grafico RGBHV (connettore D-sub 15 pin)
1 Component (RCA) Analogico YPbPr/RGBs/RGBHV
1 Videocomposito (RCA)

Controllo:
1 Uscita Sincronizzazione 3D 
1 RS232 
1 USB
3 Uscite Trigger 12V

INSTALLAZIONE

Throw Ratio lente standard (tipo T2): da 1,75:1 a 2,48:1

Throw Ratio lente T1: da 1,37:1 ad 1,66:1 (grandangolo)
Throw Ratio lente T3: da 2,54:1 a 3,90:1 (zoom)
Dimensione suggerita per lo schermo: 28-300 pollici di diagonale

Zoom e messa a fuoco Motorizzati

Regolazione verticale della posizione dell'immagine: +50%, metà schermo

Formati d'immagine: 16:9, Anamorfico, 4:3, Letterbox, Pixel to pixel, 3 formati personalizzati

ACCESSORI

Telecomando Retroilluminato
Cavo di Alimentazione
Manuale d'Uso ed Installazione
Software per la calibrazione
Occhiali Attivi (2 paia)

Accessori Opzionali: 
Staffa di supporto per installazione a soffitto
Sistema per lente anamorfica (fissa o 
motorizzata) 
Occhiali supplementari

Specifiche Tecniche – Note
(1)	 Durata della Lampada: la durata dichiarata è stata misurata in laboratorio in normali condizioni di funzionamento, può variare in funzione 
delle condizioni e dell'ambiente di utilizzo. Questo è un valore medio e non è coperto dalla garanzia. 
(2)	 Specifiche ANSI della luminosità: questa è la specifica di luminosità tipica utilizzata nella maggior parte del materiale commerciale.  
	 Permette un confronto diretto con altri prodotti. La misurazione viene effettuata in una stanza completamente buia, con lente T3, lampada  
	 nuova, impostazione colore Nativa, immagine di test bianca (interna) proiettata ed in conformità alle specifiche ANSI IT7.228-1997.

Le specifiche del prodotto sono soggette a cambiamento senza preavviso.

Specifiche Tecniche

Brionvega per Visioemotion ha scelto l'eccellenza della tecnologia Sim2
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Viewing is a full experience and when were are emerged we abandon all contact with reality. 
Seeing involves the eyes and mind that exchange ideas, colours and shapes. Emotions.

A new dimension is materialized. A dimension where the spectators become actors, where what is 
felt and what is experienced is real. Sensorial scenarios that wrap around us like a blanket. Subjective, 
intimate. Always different because they are inextricably linked to the viewer.

“The real voyage of discovery consists not in seeking new landscapes but in having new eyes.”
Marcel Proust

The imagination takes shape, the air crossed by the light becomes a dream-like atmosphere. 
Darkness is the outline of a new world without borders, time is at your command. Colours dress 
emotions, the viewing experience is nuance and detail. 

The viewing is an inner experience. A confidence, a perception. A dream to be interpreted. 
Brionvega recommends that you open your eyes and begin to dream.

To the cutting edge in every sense. 
For years, Brionvega has invested in home automation, technology designed to improve the 
quality of domestic life, giving life to high quality objects that have become a status symbol 
around the world. 
Today, with Visioemotion and Visioemotion 3D, viewing enters a new dimension.
Available at selected and authorized stores, the Brionvega video projectors change the way 
we live movies and television shows, with images that are faithful to the original projections. A 
technology that up to now has been reserved for professionals but that can finally also be used 
in your living room.

A dream vision projected into the future. 
The Brionvega video projectors are designed to make viewing simply perfect, like never before. 
A Visioemotion that draws the viewer in and engages them, that opens the door to a new conception 
of high quality cinema projection, accessible to all. 
A moment of escape, a luxury that becomes the essential protagonist of every household.

Pioneers of Visioemotion. 
A moment to share with family, or a Saturday with friends. Brionvega offers magical nights filled 
with class. The luxury of perfect images at the preferred size every time.
Projected on the wall or on a screen and controlled by a simple remote control. An attraction that 
will make the home of those who choose to enter the technology of the future special.

A new sensorial experience
 	 Technical Specifications

Brionvega for Visioemotion has chosen the excellence of the Sim2 technology.

LIGHT ENGINE 

DLP single chip technology
Resolution: Full HD, 1920x1080 pixel
BrilliantColor™ Technology
DynamicBlack™ Technology
Advanced Lamp Technology
Video processing with “Cinema Video Processing”
Contrast: up to 30,000:1 with DynamicBlack™ activated
Lamp: 280W UHP
Duration of the lamp(1): 2,000 hours at full power, 3,000 hours in ECO MODE
Brightness(2): up to 2,500 ANSI Lumens

ELECTRONICS

Horizontal and Vertical refresh rate: 31-92Khz, 25-85hz
Colour systems supported: PAL (B,G,H,I,M,N,60); SECAM; NTSC 3.58; NTSC 4.43
High Definition Video formats supported: 1080p 24//50/60 1080i 24/50/60 720p 50/60
Standard Definition Video Formats Supported: 576p/i 480p/i
Computer image formats supported: VGA, SVGA, XGA, SXGA, UXGA, WUXGA
Colour Temperature Presets: Low, Medium, High or Custom

INSTALLATION

Throw Ratio: from 1.62:1 to 2.43:1
Suggested size for the screen: 28-300 diagonal inches
Vertical adjustment of the image's position
Native format of the image: 16:09 (other formats such as Letterbox, 04:03 and Wide can be selected)

INPUTS AND OUTPUTS

Digital Inputs:  
2 HDMI with HDCP, 1.3 version with DeepColor
Analog Inputs:  
1 RGBHV graphic (D-sub 15 pin connector) 
1 (RCA) component 
1 S-Video (Mini DIN 4 pole connector) 
1 composite video (RCA)

Control:  
1 RS232 
1 Mini USB 
1 12 V Trigger output

GENERAL SPECIFICATIONS

Maximum consumption: 430W
Stand-by consumption: less than 1 w
Power supply: 100-240V (+/-10%) 48/62 Hz

Infrared receiver: front and back
Weight: approximately 12Kg
Size: 365x450x167mm

ACCESSORIES

2 Remote controls
Power cable
RS232 cable
Multilingual user manual on CD
Quick Multilanguage Installation Guide

Optional Accessories: 
Mounting bracket for ceiling installation

Technical Specifications – Note
(1)	 Duration of the lamp: the stated duration was measured in the laboratory under normal operating conditions. The life of the lamp can vary  
	 depending on the conditions and environment of use. This is an average value and is not covered under warranty. 
(2)	 ANSI luminosity specifications: this is the specific type of luminosity used in the majority of commercial materials. It enables a direct comparison  
	 with other products. The measurement is carried out in a completely dark room, with the zoom at a minimum, new lamp, Native colour mode,  
	 white test image (internal) and projected in accordance with the ANSI IT7.228-1997 specifications.

Product specifications are subject to change without notice.

 	 Technical Specifications
Brionvega for Visioemotion has chosen the excellence of the Sim2 technology.

LIGHT ENGINE 

DLP technology: single 0.95" DarkChip4™ chip
Resolution: Full HD, 1920x1080 pixel
Lens: high quality optical glass
Color Wheel: with 6 segments (RGBRGB)
3D visualization with PureMotion technology
Contrast: up to 30,000:1 with DynamicBlack™ 
activated

Lamp: 280 W UHP adjustable up to 230W
Lamp Life(1): 2000 hours with normal power; 
3000 hours in ECO mode
Brightness(2): up to 2500 Ansi Lumens (2D)
DynamicBlack™ technology

ELECTRONICS

Horizontal and Vertical refresh rate: 15-80Khz, 24-120hz
Colour systems supported: PAL (B,G,H,I,M,N,60), SECAM, NTSC
High Definition Video formats supported: 1080p 24/50/60 1080i 24/50/60 720p 50/60
Standard Definition Video Formats Supported: 576p/i 480p/i
Computer image formats supported: VGA, SVGA, XGA, SXGA, UXGA, WUXGA
Color Temperature Presets: Low, Medium, High or Custom

INSTALLATION

Throw Ratio Standard lens (T2 type): from 1.75:1 to 2.48:1
Throw Ratio T1 lens: from 1.37:1 to 1.66:1 (wide angle)
Throw Ratio T3 lens: from 2.54:1 to 3.90:1 (zoom)
Suggested size for the screen: 28-300 diagonal inches
Zoom and motorized focus
Vertical adjustment of the image's position: +50%, half screen
Image formats: 16:09, Anamorphic, 04:03, Letterbox, Pixel to pixel, 3 personalized formats

INPUTS AND OUTPUTS

Digital Inputs:  
2 HDMI with HDCP, 1.4 version with DeepColor
Analog Inputs:  
1 RGBHV graphic (D-sub 15 pin connector) 
1 (RCA) Analogical YPbPr/RGBs/RGBHV component 
1 composite video (RCA)

Control: 
1 Synchronized 3D Output 
1 RS232
1 USB
3 12V Trigger outputs

GENERAL SPECIFICATIONS

Maximum consumption: 440W
Stand-by consumption: less than 1W
Power supply: 100-240V (+/-10%) 48/62 Hz
Noise: <29dB in ECO mode

Infrared Receiver: front and back
Weight: approximately 11Kg or 24 lbs
Size: 455x460x210 mm

ACCESSORIES

Backlit remote control 
Power cable 
User and Installation Manual 
Software for calibration 
Premium Active Glasses (2 pairs)

Optional Accessories:  
Mounting bracket for ceiling installation  
Anamorphic lens system (fixed or motorized)  
Extra glasses

Technical Specifications – Note
(1)	 Duration of the lamp: the stated duration was measured in the laboratory under normal operating conditions. The life of the lamp can vary  
	 depending on the conditions and environment of use. This is an average value and is not covered under warranty. 
(2)	 ANSI luminosity specifications: this is the specific type of luminosity used in the majority of commercial materials. It enables a direct comparison  
	 with other products. The measurement is carried out in a completely dark room, with T3 lens, new lamp, Native color mode, white test image  
	 (internal) and projected in accordance with the requirements of ANSI IT7.228-1997.

Product specifications are subject to change without notice.
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Das Sehen ist eine vollkommene Erfahrung, in die man eintaucht und den Kontakt mit der 
Wirklichkeit verliert. Sehen bezieht Augen und Geist in einen Austausch der Ideen, Farben und 
Formen mit ein. Emotionen.

Eine neue Dimension materialisiert sich. Eine Dimension, in welcher der Zuschauer zum Hauptdarsteller 
wird und in dem das, was man sieht und erlebt, Wirklichkeit ist. Sensorische Szenarien, in die 
man sich wie in einen Mantel hüllt. Persönlich, vertraut. Immer anders, weil sie unlösbar mit den 
Zuschauer verbunden sind.

“Die wahre Entdeckungsreise besteht nicht darin dass man neue Landschaften sucht, sondern mit 
neuen Augen sieht.”  Marcel Proust

Die Vorstellung nimmt Form an, die vom Licht durchquerte Luft wird zu einer traumhaften 
Atmosphäre. Das Dunkel fasst eine neue Welt ohne Grenzen ein, die Zeit folgt Ihrem Befehl. Die 
Farben bekleiden die Gefühle, das Sehen ist Detail und Schattierung.

Das Sehen ist eine innere Erfahrung. Eine Vertraulichkeit, eine Wahrnehmung. Ein zu deutender 
Traum. Brionvega empfiehlt die Augen zuöffnen. Und mit dem Träumen zu beginnen.

In jedem Sinne fortschrittlich. Seit Jahren investiert Brionvega in die Haustechnik, die Technologie die 
zur Verbesserung der häuslichen Lebensqualität erarbeitet wurde und hochwertigen Gegenständen, 
die in aller Welt zu einem Statussymbol wurden, leben verleiht. 
Heute betritt das Sehen mit Visioemotion und Visioemotion 3D eine neue Dimension.
Die Videoprojektoren Brionvega findet man in ausgewählten und zugelassenen Geschäften, sie 
wandeln die Art des Sehens der Kinofilme und Fernsehübertragungen mit originalgetreuen Bildern. 
Ab heute kann man endlich eine bisher den Professionisten vorbehaltene Technologie auch im 
eigenen Wohnzimmer benutzen.

Eine traumhafte, auf die Zukunft gerichtete Vision. Die Videoprojektoren Brionvega wurden 
entworfen, um das Sehen, wie nie zuvor, einfach perfekt zu gestalten. 
Eine Visioemotion, die ergreift und mit einbezieht, sie öffnet die Türen eines neuen Konzepts der 
Kinofilmprojektion von hohem Niveau, das für alle zugänglich ist. 
Ein Augenblick des Abschweifens, ein Luxus, der in allen Häusern zum unverzichtbaren 
Mittelpunkt wird.

Pioniere der Visioemotion. Ein Augenblick, den man mit der Familie teilt, oder samstags mit den 
Freunden. Brionvega schenkt magische und besondere Abende. 
Der Luxus immer vollkommener Bilder der bevorzugten Dimension.
Sie werden auf die Wand oder auf den entsprechenden Bildschirm projiziert und mit der einfachen 
Fernbedienung, die beiliegt, gesteuert. Ein anziehender Pool, der das Haus in dem zuerst die 
Technologie der Zukunft gewählt wird, zu etwas Besondern macht.

Eine neue Erfahrung der Sinne
 	 Technische Beschreibung

Brionvega hat für Visioemotion die hervorragende Technologie Sim2 gewählt.

LIGHT ENGINE

DLP-Technologie Einzelchip
Auflösung: Full HD, 1920x1080 Pixel
BrilliantColor™-Technologie
DynamicBlack™-Technologie
Advanced Lamp Technology
Videoverarbeitung mit Eigentümersystem “Cinema Video Processing”
Kontrast: bis 30.000:1 mit aktiviertem DynamicBlack™
Lampe: UHP Leistung 280W
Haltbarkeit der Lampe(1): 2.000 Stunden bei voller Leistung, 3.000 Stunden in ECO MODE
Helligkeit(2): bis 2.500 ANSI Lumens

ELEKTRONIK

Horizontale und vertikale Aktualisierungsfrequenz: 31-92Khz, 25-85hz
Gestützte Farbsysteme: PAL (B,G,H,I,M,N,60); SECAM; NTSC 3.58; NTSC 4.43
Gestützte HD-Videoformate: 1080p 24/35/50/60 1080i 24/35/50/60 720p 50/60
Gestützte SD-Videoformate: 576p/i 480p/i
Gestützte grafische PC-Formate: VGA, SVGA, XGA, SXGA, UXGA, WUXGA
Vorwahlen der Farbtemperaturen: Niedrig, Mittel, Hoch oder Individuell

INSTALLATION

Throw Ratio: von 1,62:1 bis 2,43:1
Empfohlenes Bildschirmmaß: 28-280 Zoll diagonal
Vertikale Einstellung der Bildposition
Ursprungsformat des Bildes: 16:09 (andere wählbare Formate Letterbox, 04:03, Wide)

EIN- UND AUSGÄNGE

Digitaleingänge:  
2 HDMI mit HDCP, Version 1.3 mit DeepColor
Analogeingänge:  
1 Grafische RGBHV (Verbinder D-sub 15 pins) 
1 Component (RCA) 
1 S-Video (Verbinder Mini DIN 4-polig) 
1 Composite Video (RCA)

Steuerung:  
1 RS232 
1 Mini USB 
1 Triggerausgang 12V

ALLGEMEINE BESCHREIBUNG

Höchstverbrauch: 430W
Verbrauch im Standby: weniger als 1W
Versorgung: 100-240V (+/-10%) 48/62 Hz

Infrarot-Empfänger: vorn und rückseitig
Gewicht: etwa 12 kg
Maße: 365x450x167 mm

ZUBEHÖR

2 Fernbedienungen
Versorgungskabel
RS232-Kabel
Mehrsprachige Gebrauchsanleitung auf CD
Mehrsprachige Kurzanleitung für die Installation

Optionales Zubehör: 
Haltebügel für Deckenmontage

Technische Beschreibung – Vermerke
(1)	 Haltbarkeit der Lampe: die angegebene Haltbarkeit wurde im Labor unter normalen Betriebsbedingungen gemessen. Die Haltbarkeit der  
	 Lampe kann sich nach den jeweiligen Bedingungen und dem benutzten Raum ändern Es handelt sich hierbei um einen Durchschnittswert,  
	 der nicht unter die Garantie fällt. 
(2)	 Bestimmungen ANSI der Helligkeit: diese ist die typische Bestimmung der Helligkeit, die am häufigsten für Verkaufsmaterial verwendet wird. Sie  
	 ermöglicht einen direkten Vergleich mit anderen Produkten. Die Messung wird in einem vollkommen dunklen Raum vorgenommen, mit Zoom auf  
	 Mindestmaß, neuer Lampe, ursprünglicher Farbeinstellung, projiziertem weißem Testbild (intern) und gemäß den Festlegungen ANSI IT7.228-1997.
Die Produktbeschreibungen können ohne Vorankündigung geändert werden.

  	 Technische Beschreibung
Brionvega hat für Visioemotion die hervorragende Technologie Sim2 gewählt.

LIGHT ENGINE 

DLP-Technologie: einzelchip DarkChip4™ mit 0,95"
Auflösung: Full HD, 1920x1080 Pixel
Linse: hochwertiges optisches Glas
Farbrad: 6 Segmente (RGBRGB)
3D-Wiedergabe mit Puremotion-Technologie
Kontrast: bis 30.000:1 mit aktiviertem 
DynamicBlack™

Lampe: UHP mit 280W bis auf 230W einstellbar
Haltbarkeit der Lampe(1): 2000 Stunden bei 
normaler Leistung, 3000 Stunden im Modus ECO
Helligkeit(2): bis 2500 ANSI Lumens (2D)
DynamicBlack™-Technologie

ELEKTRONIK

Horizontale und vertikale Aktualisierungsfrequenz: 15-80Khz, 24-120hz
Gestützte Farbsysteme: PAL (B,G,H,I,M,N,60), SECAM, NTSC
Gestützte HD-Videoformate: 1080p 24/50/60 1080i 24/50/60 720p 50/60
Gestützte SD-Videoformate: 576p/i 480p/i
Gestützte grafische PC-Formate: VGA, SVGA, XGA, SXGA, UXGA, WUXGA
Vorwahlen der Farbtemperaturen: Niedrig, Mittel, Hoch oder Individuell

INSTALLATION

Throw Ratio Standardlinse (Typ T2): von 1,75:1 bis 2,48:1
Throw Ratio Linse T1: von 1,37:1 bis 1,66:1 (großwinklig)
Throw Ratio Linse T3: von 2,54:1 bis 3,90:1 (Zoom)
Empfohlenes Bildschirmmaß: 28-300 Zoll diagonal
Motorisiertes Zoom und Scharfeinstellung
Vertikale Einstellung der Bildposition: +50%, Bildschirmmitte
Bildformate: 16:09, Anamorph, 04:03, Letterbox, Pixel to pixel, 3 individuelle Formate

EIN- UND AUSGÄNGE

Digitaleingänge:  
2 HDMI mit HDCP, Version 1.4 mit DeepColor
Analogeingänge:  
1 Grafische RGBHV (Verbinder D-sub 15 pins) 
1 Component (RCA) Analog YPbPr/RGBs/RGBHV 
1 Composite Video (RCA)

Steuerung: 
1 3D-Synchronausgang 
1 RS232
1 USB
3 Trigger-Ausgänge 12V

ALLGEMEINE BESCHREIBUNG

Höchstverbrauch: 440W
Verbrauch im Standby: weniger als 1W
Versorgung: 100-240V (+/-10%) 48/62 Hz
Rauschen: <29dB im Modus ECO

Infrarot-Empfänger: vorn und rückseitig
Gewicht: etwa 11kg oder 24 lbs
Maße: 455x460x210 mm

ZUBEHÖR

Rückseitig beleuchtete Fernbedienung 
Versorgungskabel 
Gebrauchs- und Installationsanweisung 
Kalibrierungssoftware 
Aktivierte Premiumbrillen (2 Paar)

Optionales Zubehör:  
Haltebügel für Deckenmontage  
Verzerrungslinsensystem (fest oder motorisiert)  
Zusätzliche Brillen

Technische Beschreibung – Vermerke
(1)	 Haltbarkeit der Lampe: die angegebene Haltbarkeit wurde im Labor unter normalen Betriebsbedingungen gemessen. Die Haltbarkeit der  
	 Lampe kann sich nach den jeweiligen Bedingungen und dem benutzten Raum ändern. Es handelt sich hierbei um einen Durchschnittswert,  
	 der nicht unter die Garantie fällt. 
(2)	 Bestimmungen ANSI der Helligkeit: diese ist die typische Bestimmung der Helligkeit, die am häufigsten für Verkaufsmaterial verwendet wird. Sie  
	 ermöglicht einen direkten Vergleich mit anderen Produkten. Die Messung wird in einem vollkommen dunklen Raum vorgenommen, mit T3-Linse,  
	 neuer Lampe, ursprünglicher Farbeinstellung, projiziertem weißem Testbild (intern) und gemäß den Festlegungen ANSI IT7.228-1997.
Die Produktbeschreibungen können ohne Vorankündigung geändert werden.
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Une nouvelle expérience sensorielle

La vision est une expérience totale, dans laquelle on peut se plonger en abandonnant le contact 
avec la réalité. Voir, cela implique les yeux et l'esprit dans un échange d'idées, de couleurs, de 
formes. Émotions.

Une nouvelle dimension se matérialise. Une dimension où les spectateurs deviennent protagonistes, où 
ce que l'on sent, ce que l'on vit, est réel. Des scénarios sensoriels qui enveloppent comme un manteau. 
Subjectifs, intimes. Toujours différents parce que liés indissolublement à celui qui regarde.

“Le véritable voyage de découverte ne consiste pas à chercher de nouveaux paysages mais à avoir 
de nouveaux yeux.”  Marcel Proust

L'imagination prend forme, l'air traversé de lumière devient une atmosphère onirique. L'obscurité 
est le contour d'un nouveau monde sans limites, le temps est à votre commande. Les couleurs 
habillent les émotions, la vision est détail et nuance.

La vision est une expérience intérieure. Une confidence, une perception. Un rêve à interpréter. 
Brionvega conseille d'ouvrir les yeux. Et de commencer à rêver.

A l'avant-garde, dans tous les sens. Depuis des années, Brionvega investit dans la domotique, 
la technologie étudiée pour améliorer la qualité de la vie domestique, en créant des objets de 
haute qualité qui sont devenus des status symbol dans le monde entier. 
Aujourd'hui, avec Visioemotion et Visioemotion 3D, la vision entre dans une nouvelle dimension.
Disponibles auprès de magasins sélectionnés et agréés, les vidéoprojecteurs Brionvega transforment 
la manière de vivre le cinéma et les émissions de télévision, avec des images fidèles aux projections 
originales. Une technologie jusqu'à présent réservée aux professionnels du secteur, aujourd'hui 
enfin utilisable dans le salon de la maison.

Une vision de rêve projetée vers le futur. Les vidéoprojecteurs Brionvega sont conçus pour 
rendre la vision simplement parfaite, comme jamais auparavant. 
Une Visioemotion qui entraîne et implique, en ouvrant les portes à une nouvelle conception de 
cinéma de haut niveau, accessible à tous. 
Un moment d'évasion, un luxe qui devient l'indispensable protagoniste de toutes les maisons.

Pionniers de la Visioemotion. Un moment à partager avec la famille, ou un samedi avec les 
amis. Brionvega offre des soirées magiques, de classe. Le luxe d'images toujours parfaites, à la 
dimension préférée.
Projetées sur le mur ou sur l'écran prévu à cet effet, et contrôlées par la simple télécommande 
fournie. Un pôle d'attraction qui rendra spéciale la maison de celui qui, en premier, choisira d'entrer 
dans la technologie du futur.

 	 Spécifications Techniques
Brionvega a choisi, pour Visioemotion, l'excellence de la technologie Sim2.

LIGHT ENGINE 

Technologie DLP puce unique
Résolution: Full HD, 1920x1080 pixels
Technologie BrilliantColor™
Technologie DynamicBlack™
Technologie "Advanced Lamp Technology"
Traitement vidéo avec système propriétaire “Cinema Video Processing”
Contraste: jusqu'à 30.000:1 avec DynamicBlack™ activé
Lampe: UHP de 280W de puissance
Durée de la lampe(1): 2.000 heures à pleine puissance, 3.000 heures en ECO MODE
Luminosité(2): jusqu'à 2.500 ANSI Lumens

ÉLECTRONIQUE

Fréquence de rafraîchissement horizontal et vertical: 31-92Khz, 25-85hz
Systèmes couleur supportés: PAL (B,G,H,I,M,N,60); SECAM; NTSC 3.58; NTSC 4.43
Formats vidéo à Haute Définition supportés: 1080p 24/35/50/60 1080i 24/35/50/60 720p 50/60
Formats vidéo à Définition Standard Supportés: 576p/i 480p/i
Formats graphiques PC supportés: VGA, SVGA, XGA, SXGA, UXGA, WUXGA
Présélections Températures Couleur: Basse, Moyenne, Haute ou Personnalisée

INSTALLATION

Rapport de projection: de 1,62:1 à 2,43:1
Dimension suggérée pour l'écran: 28-280 pouces de diagonale
Réglage vertical de la position de l'image
Format natif de l'image: 16:09 (autres formats sélectionnables Letterbox, 04:03, Wide)

ENTRÉES ET SORTIES

Entrées Numériques:  
2 HDMI avec HDCP, version 1.3 avec DeepColor
Entrées Analogiques:  
1 Graphique RGBHV (connecteur D-sub 15 broches) 
1 Composant (RCA) 
1 S-Vidéo (connecteur Mini DIN 4 pôles) 
1 Vidéocomposite (RCA)

Contrôle:  
1 RS232 
1 Mini USB 
1 Sortie Déclencheur 12V

SPÉCIFICATIONS GÉNÉRALES

Consommation maximale: 430W
Consommation en stand-by: inférieure à 1W
Alimentation: 100-240V (+/-10%) 48/62 Hz

Récepteur infrarouges: frontal et postérieur
Poids: environ 12Kg
Dimensions: 365x450x167mm

ACCESSOIRES

2 Télécommandes
Câble d'Alimentation
Câble RS232
Manuel d'utilisation multilingue sur CD
Guide rapide d'installation multilingue

Accessoires en option: 
Étrier de support pour installation au plafond

Spécifications Techniques – Notes
(1)	 Durée de la lampe: la durée déclarée a été mesurée en laboratoire dans des conditions normales de fonctionnement. La durée de la lampe  
	 peut varier en fonction des conditions et du milieu d'utilisation. C'est une valeur moyenne et elle n'est pas couverte par la garantie. 
(2)	 Spécifications ANSI de la luminosité: c'est la spécification de luminosité typique utilisée pour la plupart du matériel commercial. Elle permet  
	 une comparaison directe avec d'autres produits. La mesure est effectuée dans une pièce complètement sombre, zoom au minimum, lampe  
	 neuve, configuration couleur Native, image de test blanche (interne) projetée et conformément aux spécifications ANSI IT7.228-1997.

Les spécifications du produit sont sujettes à des changements sans préavis.

 	 Spécifications Techniques
Brionvega a choisi, pour Visioemotion, l'excellence de la technologie Sim2.

LIGHT ENGINE 

Technologie DLP: puce unique DarkChip4™ de 0,95"
Résolution: Full HD, 1920x1080 pixels
Lentille: cristal optique de haute qualité
Roue couleur: à 6 segments (RGBRGB)
Visualisation 3D avec technologie Puremotion
Contraste: jusqu'à 30.000:1 avec DynamicBlack™ 
activé

Lampe: UHP de 280W réglable jusqu'à 230W
Durée de la lampe(1): 2000 heures avec puissance 
normale ; 3000 heures en modalité ECO
Luminosité(2): jusqu'à 2500 Ansi Lumens (2D)
Technologie DynamicBlack™

ÉLECTRONIQUE

Fréquence de rafraîchissement horizontal et vertical: 15-80Khz, 24-120hz
Systèmes Couleur supportés: PAL (B,G,H,I,M,N,60), SECAM, NTSC
Formats vidéo à Haute Définition supportés: 1080p 24/50/60 1080i 24/50/60 720p 50/60
Formats vidéo à Définition Standard Supportés: 576p/i 480p/i
Formats graphiques PC supportés: VGA, SVGA, XGA, SXGA, UXGA, WUXGA
Présélections Températures Couleur: Basse, Moyenne, Haute ou Personnalisée

INSTALLATION

Rapport de projection lentille standard (typeT2): de 1,75:1 à 2,48:1
Rapport de projection lentille T1: de 1,37:1 à 1,66:1 (grand-angle)
Rapport de projection lentille T3: de 2,54:1 à 3,90:1 (zoom)
Dimension suggérée pour l'écran: 28-300 pouces de diagonale
Zoom et mise au point motorisés
Réglage vertical de la position de l'image: +50%, demi-écran
Formats d'image: 16:09, Anamorphique, 04:03, Letterbox, Pixel to pixel, 3 formats personnalisés

ENTRÉES ET SORTIES

Entrées Numériques:  
2 HDMI avec HDCP, version 1.4 avec DeepColor
Entrées Analogiques:  
1 Graphique RGBHV (connecteur D-sub 15 broches) 
1 Composant (RCA) Analogique YPbPr/RGBs/RGBHV 
1 Vidéocomposite (RCA)

Contrôle: 
1 Sortie Synchronisation 3D 
1 RS232
1 USB
3 Sorties Déclencheur 12V

SPÉCIFICATIONS GÉNÉRALES

Consommation maximale: 440W
Consommation en stand-by: inférieure à 1W
Alimentation: 100-240V (+/-10%) 48/62 Hz
Bruit: <29dB en modalité ECO

Récepteur infrarouges: frontal et postérieur
Poids: environ 11Kg ou 24 lbs
Dimensions: 455x460x210 mm

ACCESSOIRES

Télécommande rétro-éclairée 
Câble d'Alimentation 
Manuel d'utilisation et d'installation 
Logiciel pour le calibrage 
Lunettes Actives Premium (2 paires)

Accessoires en option:  
Étrier de support pour installation au plafond  
Système pour lentille anamorphique (fixe ou 
motorisée)  
Lunettes supplémentaires

Spécifications Techniques – Notes
(1)	 Durée de la lampe: la durée déclarée a été mesurée en laboratoire dans des conditions normales de fonctionnement. La durée de la lampe  
	 peut varier en fonction des conditions et du milieu d'utilisation. C'est une valeur moyenne et elle n'est pas couverte par la garantie. 
(2)	 Spécifications ANSI de la luminosité: c'est la spécification de luminosité typique utilisée pour la plupart du matériel commercial. Elle permet  
	 une comparaison directe avec d'autres produits. La mesure est effectuée dans une pièce complètement sombre, avec lentille T3, lampe neuve,  
	 configuration couleur Native, image de test blanche (interne) projetée et conformément aux spécifications ANSI IT7.228-1997.

Les spécifications du produit sont sujettes à des changements sans préavis.



ES
Una nueva experiencia sensorial

La visión es una experiencia total, en la que nos sumergimos y abandonamos el contacto con la 
realidad. Ver implica ojos y mente, en un intercambio de ideas, colores y formas. Emociones.

Una nueva dimensión se materializa. Una dimensión en la que los espectadores se convierten 
en protagonistas, en la que lo real es lo que se siente y lo que se vive. Escenarios sensoriales 
que envuelven como un manto. Subjetivos, íntimos. Siempre distintos, ya que están unidos 
indisolublemente al espectador.

“La travesía real del descubrimiento no consiste en transitar paisajes nuevos sino en poseer 
nuevos ojos.”  Marcel Proust

La imaginación toma forma, el aire atravesado por la luz se convierte en atmósfera onírica. La oscuridad 
es el contorno de un nuevo mundo sin fronteras, el tiempo está a sus órdenes. Los colores visten las 
emociones, la visión es detalle y matiz.

La visión es una experiencia interior. Una confidencia, una percepción. Un sueño que interpretar. 
Brionvega recomienda abrir los ojos. Y comenzar a soñar.

De vanguardia, en todos los sentidos. 
Desde hace años, Brionvega invierte en domótica la tecnología estudiada para mejorar la calidad de la vida 
doméstica, dando vida a objetos de alta calidad, convertidos en símbolo de estatus en todo el mundo.
Hoy, con Visioemotion y Visioemotion 3D, la visión entra en una nueva dimensión.
Disponibles en tiendas seleccionadas y autorizadas, los proyectores de imagen Brionvega transforman 
el modo de vivir el cine y los espectáculos televisivos, con imágenes fieles a las proyecciones 
originales. Una tecnología que hasta ahora había estado reservada a los profesionales del sector, 
y que desde hoy podrá tener en el salón de su casa.

Una visión de ensueño proyectada hacia el futuro. 
Los proyectores de imagen Brionvega se idean para hacer que el visionado sea sencillamente 
perfecto, como nunca antes se había visto. 
Una Visioemotion que le arrastra y le hace sentir partícipe, abriendo las puertas a una nueva 
concepción de proyección cinematográfica de alto nivel, accesible para todos. 
Un momento de evasión, un lujo que se convierte en indispensable protagonista de todas las casas.

Pioneros de la Visioemotion. 
Un momento que compartir con la familia, o un sábado con los amigos. Brionvega regala veladas 
mágicas, de clase. El lujo de imágenes siempre perfectas, en el tamaño que prefiera.
Proyectadas en la pared o con una pantalla específica, y controladas con el sencillo mando a 
distancia suministrada. Un polo de atracción que hará especial la casa del que primero elija entrar 
en la tecnología del futuro.

 	 Especificaciones técnicas
Brionvega, para Visioemotion, ha elegido la excelencia de la tecnología Sim2.

LIGHT ENGINE 

Tecnología DLP chip único
Resolución: Full HD, 1920x1080 pixel
Tecnología BrilliantColor™
Tecnología DynamicBlack™
Tecnología "Advanced Lamp Technology"
Procesamiento vídeo con sistema propietario “Cinema Video Processing”
Contraste: hasta 30.000:1 con DynamicBlack™ activado
Bombilla: UHP de 280W de potencia
Duración de la bombilla(1): 2.000 horas a pleno rendimiento, 3.000 horas en ECO MODE
Luminosidad(2): hasta 2.500 ANSI Lumens

ELECTRÓNICA

Frecuencia de actualización horizontal y vertical: 31-92Khz, 25-85hz
Sistemas de color compatibles: PAL (B,G,H,I,M,N,60); SECAM; NTSC 3.58; NTSC 4.43
Formatos de vídeo de alta definición compatibles: 1080p 24/35/50/60 1080i 24/35/50/60 720p 50/60
Formatos de vídeo de definición estándar compatibles: 576p/i 480p/i
Formatos gráficos PC compatibles: VGA, SVGA, XGA, SXGA, UXGA, WUXGA
Preselecciones de temperaturas de color: Baja, Media, Alta o Personalizada

INSTALACIÓN

Throw Ratio: de 1,62:1 a 2,43:1
Tamaño sugerido para la pantalla: 28-280 pulgadas en diagonal
Regulación vertical de la posición de la imagen
Formato nativo de la imagen: 16:9 (otros formatos seleccionables: Letterbox, 4:3, Wide)

ENTRADAS Y SALIDAS

Entradas digitales:  
2 HDMI con HDCP, versión 1.3 con DeepColor
Entradas analógicas:  
1 Gráfico RGBHV (conector D-sub 15 pin) 
1 Component (RCA) 
1 S-Video (conector Mini DIN 4 polos) 
1 Videocompuesto (RCA)

Control:  
1 RS232 
1 Mini USB 
1 Salida Trigger 12V

ESPECIFICACIONES GENERALES

Consumo máximo: 430 W
Consumo en stand-by: menor que 1 W
Alimentación: 100-240V (+/-10%) 48/62 Hz

Receptor infrarrojos: frontal y trasero
Peso: aprox. 12 kg
Dimensiones: 365x450x167 mm

ACCESORIOS

2 mandos a distancia
Cable de alimentación
Cable RS232
Manual de uso en CD en varios idiomas
Guía rápida de instalación en varios idiomas

Accesorios opcionales: 
Brida de soporte para instalación a techo

Especificaciones técnicas – Notas
(1)	 Duración de la bombilla: la duración declarada se ha medido en un laboratorio en condiciones normales de funcionamiento. La duración de  
	 la bombilla puede variar en función de las condiciones y del ambiente de empleo. Este es un valor medio, y no está cubierto por la garantía. 
(2)	 Especificaciones ANSI de luminosidad: esta es la especificación de luminosidad típica empleada en la mayor parte del material comercial.  
	 Permite una comparación directa con otros productos. La medición se realiza en una habitación totalmente oscura, zoom al mínimo, bombilla  
	 nueva, programación de color nativa, imagen de prueba blanca (interna) proyectada y en conformidad con las especificaciones ANSI IT7.228-1997.

Las especificaciones del producto están sujetas a cambios sin previo aviso.

 	 Especificaciones técnicas
Brionvega, para Visioemotion, ha elegido la excelencia de la tecnología Sim2.

LIGHT ENGINE 

Tecnología DLP: chip único DarkChip4™ de 0,95"
Resolución: Full HD, 1920x1080 pixel
Lente: cristal óptico de alta calidad
Rueda de colores: de 6 segmentos (RGBRGB)
Visualización 3D con tecnología Puremotion
Contraste: hasta 30.000:1 con DynamicBlack™ 
activado

Bombilla: UHP de 280W regulable hasta 230 W
Duración de la bombilla(1): 2000 horas con 
funcionamiento normal; 3000 horas en modalidad ECO
Luminosidad(2): hasta 2.500 ANSI Lumens (2D)
Tecnología DynamicBlack™

ELECTRÓNICA

Frecuencia de actualización horizontal y vertical: 15-80Khz, 24-120hz
Sistemas de color compatibles: PAL (B,G,H,I,M,N,60), SECAM, NTSC
Formatos de vídeo de alta definición compatibles: 1080p 24/50/60 1080i 24/50/60 720p 50/60
Formatos de vídeo de definición estándar compatibles: 576p/i 480p/i
Formatos gráficos PC compatibles: VGA, SVGA, XGA, SXGA, UXGA, WUXGA
Preselecciones de temperaturas de color: Baja, Media, Alta o Personalizada

INSTALACIÓN

Throw Ratio lente estándar (tipo T2): de 1,75:1 a 2,48:1
Throw Ratio lente T1: de 1,37:1 ad 1,66:1 (gran angular)
Throw Ratio lente T3: de 2,54:1 a 3,90:1 (zoom)
Tamaño sugerido para la pantalla: 28-300 pulgadas en diagonal
Zoom y enfocado motorizados
Regulación vertical de la posición de la imagen: +50%, mitad de pantalla
Formatos de imagen: 16:9, Anamórfico, Letterbox, Pixel to pixel, 3 formatos personalizados

ENTRADAS Y SALIDAS

Entradas digitales:  
2 HDMI con HDCP, versión 1.4 con DeepColor
Entradas analógicas:  
1 Gráfico RGBHV (conector D-sub 15 pin) 
1 Component (RCA) Analógico YPbPr/RGBs/RGBHV 
1 Videocompuesto (RCA)

Control: 
1 Salida sincronización 3D 
1 RS232
1 USB
3 Salidas Trigger 12V

ESPECIFICACIONES GENERALES

Consumo máximo: 440 W
Consumo en stand-by: menor que 1 W
Alimentación: 100-240V (+/-10%) 48/62 Hz
Ruido: <29dB en modalidad ECO

Receptor infrarrojos: frontal y trasero
Peso: aprox. 11 kg o 24 lbs
Tamaño: 455x460x210 mm

ACCESORIOS

Mando a distancia con iluminación trasera 
Cable de alimentación 
Manual de uso e instalación 
Software de calibración 
Gafas activas Premium (2 pares)

Accesorios opcionales:  
Brida de soporte para instalación a techo  
Sistema para lente anamórfica (fija o motorizada)  
Gafas adicionales

Especificaciones técnicas – Notas
(1)	 Duración de la bombilla: la duración declarada se ha medido en un laboratorio en condiciones normales de funcionamiento. La duración de 
la bombilla puede variar en función de las condiciones y del ambiente de empleo. Este es un valor medio, y no está cubierto por la garantía. 
(2)	 Especificaciones ANSI de luminosidad: esta es la especificación de luminosidad típica empleada en la mayor parte del material comercial. Permite  
	 una comparación directa con otros productos. La medición se realiza en una habitación totalmente oscura, zoom al mínimo, con lente T3, bombilla  
	 nueva, programación de color nativa, imagen de prueba blanca (interna) proyectada y en conformidad con las especificaciones ANSI IT7.228-1997.

Las especificaciones del producto están sujetas a cambios sin previo aviso.
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